
 

 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2026 m. birželio 8 d. Nr. T1-5   
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2026 m. gegužės 28 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.24 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Rita Karpavičienė, Kanceliarijos skyriaus kalbos tvarkytoja. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 22 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos nariai Vytautas Rapolas Gritėnas ir Audrius Zalatoris. 
 
Daromas garso ir vaizdo įrašas. Posėdžio tiesioginės transliacijos nuoroda skelbiama 

savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią ir informavo, kad dalyvauja 22 Tarybos 

nariai.  
Meras informavo, kad birželio 2 d. 14.00 val. Savivaldybės salėje vyks Panevėžio rajono 

teritorijos bendrojo plano keitimo sprendinių viešasis pristatymas. Pakvietė visus aktyviai dalyvauti 
ir teikti pasiūlymus. 

Meras taip pat pranešė, kad neseniai lankėsi Ukrainoje, kur Savivaldybės tarybai buvo 
įteiktas Padėkos raštas už suteiktą pagalbą. Meras perdavė Padėkos raštą Tarybai. 

Meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienius šventusius Osvaldą Dirsę ir Valentiną 
Osipovą. 

Informavo, kad posėdyje iškilmingai prisieks naujasis Tarybos narys Darius Aleliūnas, kai 
atvyks Vyriausiosios rinkimų komisijos pirmininko pavaduotojas Maksimas Reznikovas.  

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų nepateikė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
 
Meras informavo, kad 16 Tarybos narių pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo nuo 

pirmo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo Nr. T-30 „Dėl 
Panevėžio rajono savivaldybės 2026-2028 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“ 
bei antro „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo Nr. T-31 
„Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“ 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo.  

Meras pažymėjo, jog nusišalinus Tarybos nariams, neliktų kvorumo, todėl siūlė balsuoti už 
tai, kad nebūtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 1 bei 2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
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Kvietė Tarybos narius balsuoti dėl kiekvieno Tarybos nario nusišalinimo atskirai, balsuojant rankos 
pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad nebūtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre ir yra Vadoklių ir 

Mikėnų kaimų bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės I. Benetaitės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Algimantui Birbilui, nes yra Raguvos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario A. Birbilo pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Daliui Dirsei, nes yra Naujamiesčio piliečių draugijos valdybos narys, o žmona 

Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario D. Dirsės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Osvaldui Dirsei, nes yra Gyventojų bendruomenės centro „Perekšliai“ valdybos narys. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario O. Dirsės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Genei Jakaitienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės G. Jakaitienės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Jūratei Januškienei, nes yra Krekenavos bendruomenės narė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės J. Januškienės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Daivai Juodelienei, nes yra Dembavos bendruomenės narė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės D. Juodelienės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Linai Kairytei, nes yra Miežiškių gyventojų bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės L. Kairytės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Jonui Kaušakiui, nes yra Krekenavos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Ramutė 

Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko pavaduotoja. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario J. Kaušakio pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Albinui Kisieliui, nes yra Linkaučių bendruomenės centro pirmininkas. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
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Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario A. Kisielio pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Vaclovui Krikščiūnui, nes yra Paįstrio kaimo bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario V. Krikščiūno pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Laurai Mackevičienei, nes yra Gyventojų bendruomenės centro „Molainiai“ ir Panevėžio 

rajono bendruomenių sąjungos tarybos narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės L. Mackevičienės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei 

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Aurimui Petroniui, nes yra gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ narys. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario A. Petronio pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Valentinui Osipovui, nes yra Daniūnų kaimo bendruomenės pirmininkas. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario V. Osipovo pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Donatui Tumui, nes yra Smilgių bendruomenės centro „Bitė“ narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario D. Tumo pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Rolandui Uliui, nes yra Krekenavos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario R. Ulio pareikšto noro nusišalinti nuo 1 bei  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
 
1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-30 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026-2028 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Irena Stankevičienė, Vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad 
patikslintos programų finansavimo apimtys yra suderintos su biudžetu. Siūlė pritarti sprendimo 
projektui su patikslinimu. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimu (sprendimas Nr. T-110 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-31 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas.  
Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad gauti trys nauji 
Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos įsakymai. Pagal juos: didinami 
asignavimai 900 Eur savivaldybei užsieniečių dalinėms kompensacijoms už šildymą, karštą ir šaltą 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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vandenį mokėti; mažinami asignavimai 6 500 Eur Savivaldybės administracijai būsto nuomos ar 
išperkamosios būsto nuomos mokesčio daliai kompensuoti; didinami asignavimai 6 300 Eur 
užsieniečių vaikų nemokamam maitinimui, lėšas paskirstant pagal vaikų skaičių mokyklose. Siūlė 
pritarti sprendimo projektui su prieš tai paminėtais pakeitimais.  

Klausimų uždavė D. Juodelienė, P. Nevulis. Atsakė A. Pocius, Š. Karalevičienė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-111 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
3. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-36 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo skatinimo 2026 metų 
sąmatos patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-112 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
4. SVARSTYTA. VšĮ Velžio komunalinio ūkio faktiškai įgyvendintų investicijų derinimas.  
Posėdyje dalyvavo VšĮ Velžio komunalinio ūkio direktorius Vaidas Virbalas. 
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-113 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
5. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo 

Nr. T-191 „Dėl Pirčių paslaugų kainų nustatymo“ pakeitimas.  
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-114 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
6. SVARSTYTA. Ilgalaikio materialiojo turto perėmimas savivaldybės nuosavybėn ir jo 

perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.  
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-115 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
7. SVARSTYTA. AB „Panevėžio energija“ 2025 metų investicijų Panevėžio rajone 

Pažagienių kaime derinimas.  
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-116 pridedamas). 
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Balsavo: už – 22 balsai. 
 
Meras informavo, kad Tarybos narė L. Kairytė pateikė rašytinį pareiškimą dėl nusišalinimo 

nuo 8 darbotvarkės klausimo „Dėl Turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise“  svarstymo ir sprendimo priėmimo,  nes dirba Miežiškių kultūros centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei L. Kairytei nusišalinti nuo  
8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.25 val. 
 
8. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.  
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-117 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.27 val. 
 
9. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešo nuomos 

konkurso ir nuomos be konkurso organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimas.  
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-118 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
10. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės turtą.  
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Klausimų uždavė P. Nevulis, P. Žagunis. Atsakė L. Gaidytė. Pakomentavo Savivaldybės 
administracijos direktorius Edmundas Toliušis, V. Virbalas, A. Pocius. 

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-119 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
11. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės turtą Panevėžio rajono savivaldybės 

nuosavybėn.  
Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-120 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
12. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-38 „Dėl valstybės turto – vietinės reikšmės kelių ir gatvių su jiems priskirtais priklausiniais – 
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perėmimo Savivaldybės nuosavybėn ir jų perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti jais patikėjimo 
teise Panevėžio rajono savivaldybės administracijai“ pakeitimas.  

Pranešėja Lina Gaidytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-121 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
13. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros rėmimo programos 

2023-2025 metų lėšų panaudojimo ataskaitų patvirtinimas.  
Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-122 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
14. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo 

Nr. T-24 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026 m. melioracijos prioritetinių darbų programos 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėjas Tomas Stasiškis, Žemės ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-123 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai. 
 
15. SVARSTYTA. Informacija dėl naujos 424 ha Panevėžio regiono laisvosios ekonominės 

zonos koncepcijos.  
Pranešėjai Donatas Baltrušaitis, MB „Bauland“ direktorius, ir Mindaugas Kulbokas, UAB 

„Newsec advisers LT“ Tyrimų ir analizės grupės vadovas Baltijos šalyse, pristatė informaciją. 
 

 Posėdžio pirmininkas kreipėsi į pranešėjus, prašė padaryti trumpą pertrauką, nes į posėdį 
atvyko Lietuvos Respublikos Vyriausiosios rinkimų komisijos pirmininko pavaduotojas Maksimas 
Reznikovas. Suteikė jam žodį.  
 Vyriausiosios rinkimų komisijos pirmininko pavaduotojas informavo, kad 2026 m. gegužės 
5 d. Vyriausioji rinkimų komisija pripažino nutrūkusius Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio 
įgaliojimus jam mirus. Tuo pačiu sprendimu, atsiradus laisvai vietai, mandatas pripažintas Dariui 
Aleliūnui, išrinktam pagal Tėvynės sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų iškeltų kandidatų 
sąrašą. M. Reznikovas paaiškino Tarybos nario priesaikos davimo tvarką ir pakvietė D. Aleliūną 
prisiekti. Prisiekus ir pasirašius vardinį priesaikos lapą, M. Reznikovas įteikė D. Aleliūnui 
Savivaldybės tarybos nario pažymėjimą (įteikta 10.44 val.), o Meras – Tarybos nario ženkliuką, 
palinkėdamas sėkmingo darbo.  
 

Po oficialios priesaikos ceremonijos posėdžio pirmininkas paprašė pranešėjų tęsti pradėtą 
informacijos pristatymą. Pranešėjai tęsė pristatymą. 

Pasisakė A. Pocius. 
Klausimų uždavė P. Žagunis, O. Dirsė, P. Nevulis, D. Tumas. Atsakė M. Kulbokas. Pasisakė 

D. Baltrušaitis. 
Informacija išklausyta. 
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16. SVARSTYTA. Kita informacija.  
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos 

posėdis planuojamas 2026 m. birželio 25 d. 
Informacija išklausyta. 
 
 

Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė          Rita Karpavičienė 
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